



15 февраля в России отмечается как день вывода советских войск из Афганистана.

За многие годы он перерос в день памяти воинов-интернационалистов, которые не только воевали в Афганистане, но и принимали участие в боевых действиях в разных военных компаниях, в том числе и в двух чеченских.

В этот день работники ПАО «Акрон», кому в разные годы довелось служить в горячих точках, встретились на базе отдыха «Аврора». Традиция проводить такие встречи зародилась на предприятии в 1985 году. Боевые действия в Республике Афганистан ещё продолжались, но вернувшиеся из пекла войны молодые работники «Акрона» уже объединились в неформальную общественную организацию. За 35 лет организация ветеранов локальных войн прирастала новыми ребятами, кому выпало на долю участвовать в различных вооружённых конфликтах. На сегодняшний день на предприятии работает 85 воинов-интернационалистов.

Центральная тема вечера - память. Именно поэтому звучали на нём настоящие, подлинные истории, нашедшие художественное воплощение в творческих номерах.

Вихрем, разбередив души собравшихся, пронёсся «Афганский вальс» в исполнении Виктории Леоновой и хореографического ансамбля «Юность». По традиции под песню «Офицеры», в исполнении Александра Леонова, все стоя отдали дань памяти погибшим. Среди юных исполнителей были и дети тех, кто совсем не случайно оказался на вечере: Полина Осина - дочь Николая Осина (цех БОС), проходившего службу в Чечне; Павел Лебедев -

сын Андрея Лебедева (производство минеральных удобрений), участника боевых действий на Северном Кавказе в 2001 и 2002 годах. Когда в финале номера девочки вышли с портретами новгородцев, погибших в Афганистане, даже крепкие мужчины не смогли сдержать слёз.

Потом дети зачитали письма, написанные ребятами в далёкие годы службы. Первым прозвучало письмо Александра Никитина - бывшего работника нашего предприятия, написанное родным 23 февраля 1980 года, и погибшего 29 февраля в бою на высокогорном плато у кишлака Шигал. Александр посмертно награждён орденом Красной Звезды.

Григорьев Андрей (управление по обеспечению производства) вместе с присутствующими в зале услышал своё письмо, написанное в январе 1995 года из Моздока родным. Зачитали письмо, которое написал в ноябре 1986 года Иевлеву Анатолию (управление по безопасности) его сослуживец Виктор Луценко.

Участников вечера тепло приветствовали руководитель управления по социальным вопросам ПАО «Акрон» Максим Бомбин и заместитель председателя профсоюзного комитета предприятия Андрей Кондратеня. Под громкие аплодисменты встретили эмоциональное поздравление Логиновой Антонины Александровны, которая пожелала Совету не прибывать новыми бойцами, воевавшими где-либо. В ответном слове председатель Совета

ветеранов локальных конфликтов Николаев Виктор поблагодарил руководство предприятия за многолетнюю поддержку значимого для акроновцев мероприятия. Отдельно он поблагодарил стоявших у истоков создания Совета ветеранов Тараненко Татьяну Петровну и Костенкову Людмилу Ивановну. Слова благодарности прозвучали и в адрес Яскевич Евгении и Антоновой Светланы, которые сейчас курируют Совет и делают очень много для него.

А затем поздравляли юбиляров 2020 года, вручали призы победителям спортивных соревнований. Культурная программа была заполнена весёлыми конкурсами от ведущей программы, и завершилась танцевальным марафоном под выступление группы «Малиновская банда». В этом коллективе единомышленников умеют радоваться жизни и ценить каждый новый день!

Дорогие воины-интернационалисты! Будьте здоровы!
Успехов и счастья вам на долгие годы!